MPABUIA NTPbI
«CXBATKWU BOEBbIX MATEMATUKOB»

Kon-Bo urpokos: <30
Bpems urpbl: 40 MuH+
BospacT: 14+
COCTAB UTPHI

56 kapT 3agaHunin
30 kapT ycnosun
30 KapT AONONHUTENbHBIX XWU3HEWN (3agaHunI)
30 KapT OTBETOB Ha JOMNOJIHNTE/IbHbIE 3a/aHuNA
6 NNaHLWeTOB repoes
6 dvwek repoes
Kapta otBeTOoB
MNpaBuna mrpsbl

LLESTb UTPbI

OTtBeTUTb Ha BCe 3afaHnA OT NPOTUBHUKOB N OCTaTbCA «B XMBbIX>.

MPABUNA NTPHI

1 BapuaHT (Ha 6 uenoBek)

Kaxkabln nonyyaeT onpeAeneHHyo KapTouky C nepcoHaxxeM n ¢ouky (cepaue). Ha

KapTouke m3obpaxeHbl 15 xu3Hen. Vi3HavanbHO duwka ctout Ha 10 Xm3HW. Ouuika

HY>XHa ANA TOro, UTobbl ONpeaennTb CKObKO XW3HeW Y Bac octanoce.

Kak nonyumtb >Xu3Hb wan He notepaTb ux? Bcé npocto! [naBHoe oTBeuvatb

NpaBWJIbHO Ha 3ajaHWA Ha KapTo4Kax, KOTOpble pa3aesieHbl NO YPOBHAM.

Ka>|<p,0|v|y UTrPOKY Bbl4a€TCA O4MHAKOBOE KOJIMYEeCTBO KapTo4yek C ycnoBuem, rgae

HamMCcaHo: KTO «KepTBa» M ypOBEHb BoMpoca. Balwa 3agaua paspaboTatb cneumanbHyo

cTparteruio, YTOObI OCTaTbCA «B XMBbIX» U OTHATb Kak MOXHO 60/iblue XU3HEW Yy CBOUX

NPOTUBHUKOB.

Ectb 3 ypoBHA 3agau:



3enéHan KapTouyka: Nerkne 3agayn, KOTOpbIM MOXeT pewwunTb atobon. Bpemsa Ha
BbIMOJHEHNE 3TOW KapTO4kM - 3 MWHYTbl. Ecanm oTBeTuTb MpaBuabHO, TO Bbl He
notepseTe Xu3Hb. B clydae HenpaBuIbLHOIO OTBETa UM ero oTCyTCcTBMA Bbl noTepseTe 2
XU3HW. (1-24 kapTouKa).

Xentaa kapTouka: 3ajaunm cpefHen CAOXHOCTW. Bpems BbINosHeHWA 3Ton
KapTouku - 3 MWHYTbI. 3@ NPaBWAbHbIM OTBET +1 XM3Hb. 3@ HenpaBubHbIA -1. (25-48
KapTouka).

KpacHasa kapTouka: cnoxHble 3agaun. 1o HoHycHaa kapTouka. Bpems
BbIMOJAHEHWNS 3TON KapTOUKMN — 5 MUHYT. EE MOXHO NPUMEHNTb NO OTHOLLEHWIO K cebe.
Ecan oTBeyaeTe npaBuabHO, TO Noay4yaeTe +2 XU3HW. (49-56 kapTouka)

BbinrpbiBaeT TOT, y KOro octanocb 6o/bluee KOANYECTBO XXUIHEN.

2 BapuaHT (>6 uenoBek)

Nrpokn genatca Ha 6 komaHg,. Kaxxgasa KoMaHAa noayyaeT onpeseneHHyto
KapTOuKy C nepcoHaxeM un GuLky (cepaue). Ha kaptouke nsobpaxeHsbl 15 xunsHen.
N3HauanbHo dumwka ctouT Ha 10 >n3HW. uiika Hy>KHa Ans Toro, 4Tobbl onpeaennTb
CKOJIbKO >KM3HEW OCTaNoCh y KOMaHAbl.

Kak nonyumtb XXun3Hb nan He notepatb Ux? Bcé npocTo! [naBHOe oTBevatb
NpPaBW/IbHO Ha 3aZaHuA Ha KapTouKax, KOTopble pa3geneHbl MO YPOBHAM.

OANH UTPOK KaxkZ0M KOMaHZAbl CaanTcs 3a 0bLWMI UTPOBOW CTO. A OCTa/ibHble
UIPOKM 3TUX KOMaHJ, BbITATMBAKOT KapTOUKY C 3aJlaHNEM Ha AOMOJAHUTENbHYHO XMN3Hb
(gr-kop). Ecnv komaHaa peluaeT 3aZaHne NpaBuibHO, TO UTPOK, KOTOPBIA CUAUT 3a
obwmm ctonom npmbasaseT +1 Xn3Hb.

Kaxxgomy nrpoky BbifaeTca OAMHaKOBOE KOMYECTBO KapToYeK C YCI0BUEM, TAe
HamncaHo: KTO «KepTBa» W ypoBeHb Bonpoca. Bawa 3agava pa3paboTaTb cneumanbHyro
CTpaTernto, YTobbl OCTaTbCA «B XKMBbIX» U OTHATb Kak MOXHO 60/bLLe XU3HEW Y CBOUX
COMEePHMNKOB.

EcTb 3 ypoBHa 3agay:

3enéHaa KapTouka: Nerkme 3agaun, KOTOPbIM MOXET pewunTb atobon. Bpems

BbIMONHEHNSA 3TOM KapToO4ykn - 3 MWHYTbI. Ecan oteeTtuTh npaBunJibHO, TO Bbl He



notepseTe Xu3Hb. B clydae HenpaBW/bHOTO OTBETa WK ero OTCYTCTBUA Bbl moTepseTe 2
XU3HW.(1-24 KapTOUKa).

Xentaa kapTouka: 3agaunm cpefHeu CAOXHOCTW. Bpems BbINOMHEHWA 3TOW
KapTouku — 3 MWHYTbI. 3@ NPaBUbHbBIN OTBET +1 XM3Hb. 3a HenpaBuabHbIN -1. (25-48
KapTouka).

KpacHasa kapTouka: cnoxHble 3agaun. 3To HoHycHaa kapTouka. Bpems
BbIMOJHEHWNS 3TON KapTOUKM — 5 MUHYT. E€ MOXXHO NpUMeHWTbL NO OTHOLLEHUIO K cebe.
Ecav oTBeuaeTe NpaBuaAbHO, TO noayyaete +1 Xun3Hb. (49-56 kapTouka).

BeirpbiBaeT TOT, y KOro octanocb 6obluee KOANYECTBO XXUIHEN.

Xenaem ypaun!
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Ha koopaunHaTHoOM NpsamMon oTmeYveHo yncno a. Kakoe n3
YTBEPXKAEHMIN OTHOCUTIIBHO 3TOrO YMcna ABnsieTcs BEPHBIM?
Ha KoopauHaTHOH npsMoit oTMeyeHs! ToukH A, B, C, 1 D.
d
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37
OpHa 13 HUX COOTBETCTBYET YHCAY T Kaxast a10 TOuKa?

1A 2B 3C 4D

Kakoe 13 gaHHbIX Yncen npuHaanexuTt
npomexyTky [5,6]?

1) )b 3420 429 (3v3)?

Uemy paBHO 3Ha4YeHWE BbIpaXKEHUSA?




Hangute 3HayYeHune BbipaXkeHus

(E3- 423+

PewwuTe ypaBHeHune

2-3(2+2)=5-4x.

Hangute KopHW ypaBHEHNS.
PewwuTte ypaBHeHue

r44=5r

X
3—=-=-.
3 Ecnu KopHen HeCKONMbKO, TO

3anuwmnTe ux B OTBET B Nopsiake
Bo3pacTaHus 6e3 npobenos.




Ha Ttapenke nexart ognHakoBble
Ha BN NUPOXKU: 9 C KanycTon, 7 c
pucom u 4 ¢ macom. AHTOH Hayrapg

OepEeT oanH NMpPoXok. Hanante

BEPOATHOCTb TOr0, YTO NMUPOXKOK

OKa)XeTCs C KanyCTom.

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE ME/y rpadukamu (hyHKIHI u dhopmy-
AAMH, KOTOPBIE HX 3a1a10T.

TPAPUKHU
Ay oo ¥ B W e By

R I
/u

$OPMYABI
1) y=2x

puwa, KpuctuHa, Hacrs,
Nnbs, KOpa, Mawa, Jluns,
[Ouma Bpocunu xpedbunin — komy
HauynHaTb urpy. Hangure
BEPOATHOCTb TOrO, YTO
HauYnHaTb Urpy AosmkeH byoeT
Manb4uK.

YCTAHOBATE COOTBETCTERE MewULy rpadmisamy doyremil 1 chopay
ARMY, KOTODLIE HX SULANT,

'PAGHEH
A)

DOPMYALI

1
1 -
Iy 2




B dupme «PoaHuk» ctoumocTb
Konopaua 13 xxene3obeToHHbIX Konev,
paccynTbiBaeTCs rno popmyrne
C=6000+4100-n, rae n — 4yucno

Korneuy, YCTaHOBIIEHHbIX NMPU pbITbe
konogua. MNone3yack aTon
doopmysion, paccymtante CTOMMOCTb
13 7 Koneu,.

x-1<3x+2

PaboTa noctostHHOro Toka
BbluMCnsieTcs no opmyne
2
A = E
R
Nonb3yscb 3TON hopmynon Hanaute A,
ecnu t=8 ¢, U=6 B, R=2 Om

x-2<4x+4

-2

-2

0.4

0.4




B amduteaTpe 13 psgos. B nepsom
pagy 22 mecTa, a B Kaxaom
cnegywouwiem Ha 3 mecrta bonblue,
yem B nNpeaplaywem. CKonbko Mect
B OAMHHaALATOM psagy
amguteaTpa?

C

B tpeyronbHuke ABC nssectHo, 4to BAC
=68°, AD — buccektpuca. Hangute yron
BAD.

Mpn NnpoBeaeHUn onbiTa BELLECTBO
paBHOMepHO oxnaxaanu B TeyeHne 10 MUHYT.
Mpun aTOM KaXKaylo MUHYTY Temneparypa
BellecTBa ymMeHbluanach Ha 6°C. Hangute
Temneparypy BellecTsa (B rpagycax
Llenbcuns) yepes 4 MuHyTbI NOCne Havana
npoBeAeHns onbiTa, eCnn ero HayarnbHas
TemnepaTypa coctasnsana -7°C.

B tpeyroneHuke ABC
n3BecTHo, YTo AB=BC , ABC=106° .
Hangute yron BCA.




¢ B

B yron C BennumHon 79°
BMMCaHa OKPYXHOCTb, KOTOpas KacaeTcs
CTOpOH yrna B Toukax A n B, Touka O —
LeHTp okpyxxHocTn. Hanante yron AOB.

&
Ha kneTtuyaton 6ymare ¢ paamepom

kneTkn 1 cm x 1 cM oTMeYyeHbl Toukn A, B n C.
Hangute pacctosHue oT Toukn A 0O cepeanHbl
oTpeska BC.

Yron A tpaneunn ABCD ¢
ocHoBaHuamu AD n BC, BnncaHHou B
OKPYXXHOCTb, paBeH 111°. Hanagute yron
C aTou Tpaneuum

' Ha knetyaton 6ymare c
pa3Mepom KneTku 1x1 nzobpaxeH NPSIMOYrofbHbIV
TpeyronbHuK. HanguTe anuHy ero 6onbLuero kaTeTa




Ha koopavHaTHOM NPAMOWN OTMEYEHO YUCIIO a.
Ha KOOp,EI,VIHaTHOVl MIOCKOCTN OTMEYeHbl TOYkM a 1 c. Kakoe Kakoe ns cnegywumnx HepaBeHCTB BepHoe?
13 cnefyrwuwmnx HepaBeHCTB HeBepHoe? _

4

1) a-1>c—1 ! - 5

Hanaute 3HauyeHne BblpaxeHns Hangute sHauyeHve BblpaXeHus

2 (@) I |

12
a " -\a opH d = —

V-2 V542




CKOnbKO LenblX YMCEN PaCrONOXEHO
mexay

V51 V957

N3 520 knaBunaTyp 418 KoMnbkoTepa
B cpeaHemM 13 HencnpasHbl. KakoBa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Cry4yanHoO
BblOpaHHas kKnaBuaTypa ncnpasHa?

PewwnTte ypaBHeHune. Ecnn kopHen
HEeCKOIbKO 3anuiumnTe U3 B nopsiake
BO3pacTaHus.

(2x-1)*-4x=0

HayuHasi KoHgepeHLmMsa NpoBOAMTCSA B 3 OHS.
Bcero 3annaHmpoBaHo 40 ooknaaos: B NepBbIn
OeHb — 12 goknagos, ocTanbHble pacnpeneneHbl
NMOPOBHY MeXay BTOPbIM U TPETbMM AHsiMU. Ha
KOHbepeHUUKN NnaHupyeTca goknag npodgeccopa
H. MNopsgok goknagos onpeaenseTcs cnyv4anHbiM
obpasom. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO AOKMag,
npodeccopa H. okaxeTcs 3annaHMpoBaHHbIM Ha
nocneaHnn geHb KoHpepeHUnn.




YcrasosuTe COOTBETCTBHE Mexy rpacdukamu dyHgui 1 hopmy-
AAMH, KOTOPHIE HX 33/IA10T,

TPA®HKH

]

BOPMYABI

AJyv%rH B) y=%r+l

MoLWHOCTb NOCTOAHHOMO TOKa BblYUCAETCS

_12
no dpopmyne P=I'R
nonb3yscb hopmMynon Hangute R, ecnn
MOLLIHOCTb paBHa 101,25 BT, I=4,5 A.

Ha pucyske n3obpaxens! rpadukn (yHKIWIT BHAa Y =ax*+bx+c.

YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MeXAy rpadmkamu (PYHKIMHA 1 3HaKaMu Koapgu-
LHEHTOB,

T'PA®UKHU

7

KO3®PULIMEHTDI:
1) a>0,c<0 2) a<0,c<0 3) a<0,c>0

MnowaTb TpeyronbHMKa BbIYMCNAETCS NO
dopmyne

_abc
S 7R

HanguTte S, ecnu a=11, b=13, c=20, R=65/6




P05+ 3 [1,3;+4)
Y (013 4) 0]

0-Tx<3x-7

BbinucaHbl nepBble TPU YfieHa reoMeTpuUYeckomn
nporpeccuu:
-84; 42;-21 ...
Hangunte ee naTbIn YneH

1) (05 -16] 3) [4;+)

3x-2(x-5)<-6
2) (-3 4] 4) [-16;+)

KameHb 6pocatoT B rnybokoe yuiense.
[Mpn 3TOM B NEpBYO CEKYHAY OH
nponeTaeTt 9 METPOB, a B KAXAYHO
cnegyrowyto cekyHay Ha 10 meTpos
bonblule, YeM B NpeabiayLyto, 40 Tex
nop, Noka He JOCTUIHET AHa yWernbs.
CKOMbKO METPOB NPONEeTUT KaMeHb 3a
nepBble NATb CEKyHA?




H

. B octpoyronsHom
TpeyronsHuke ABC npoeegeHa BbicoTa BH, A ¢ B TpeyronbHuke ABC yron C

BAC =82°. Hangute yron ABH. paseH 90°, BC =13, AB=20 . Hangute cosB .

LIeHTp oKpy>KHOCTM,
Panuyc okpyHOCTH, BrinCaHHON B onuncaHHomn okono TpeyronbHuka ABC,
Tpaneuuio, paseH 18. HaianTe BbicoTy nexuT Ha cTopoHe AB. Haiigute yron
STOM TpAneuni. ABC, ecrnut yron BAC pageH 7°




’ OunaroHanun AC n BD
napannenorpamma ABCD nepecekatotca B
Toyke O, AC =10, BD=22, AB = 9 . Hanagute
DO.

Ha kneTtyaton 6ymare c
pa3mMepoM Knetkn 1 cm x 1 cM n3obpaxeHa
durypa. Hangute eé nnowaap.
CaHTUMeTpax.

OpawvH 13 yrnos paBHoGeapeHHON Tpanewmm
paBeH 74°. Hangute 6onbLini yron aTon
Tpaneuuu.

Ha kneTtyaton 6ymare c
pas3mepoM Knetkn 1 cm x 1 cm
n3obpaxeHa curypa. Hangurte eé
nnowiaab




Hangnte sHayeHue BblipaXeHus

16x — 25y
Wx-5y

— /. eem Vx+,/y=3.

M3BecTHO, YTO B HEKOTOPOM pEerMoHe
BEPOSATHOCTb TOro, YTO POOUBLUMICA MIadeHeL,
okaxeTcsa manbymkom, pasHa 0,509. B 2014 r. B
aTom permoHe Ha 1000 pogmBLUMXCs MNageHLEeB
B cpeaHem npuwnock 497 aesoyek. Ha ckonbko

yacToTa poxaeHus geoyku B 2014 r. B 3TOM
pernoHe oTnmMyaeTcsa OT BEPOSITHOCTM 3TOro
cobbITnA?

Ong BbibMpaeT cnyyanHoe TPEX3HaAYHOE
yncno. Hangurte BEPOATHOCTb TOrO, YTO OHO
penutcs Ha 34.

YcranoBHTE COOTBETCTBHE MeXy rpacdukamu (yHKImit n hopmy-
AaMH, KOTOpBIE HX 33/Ial0T.
T'PA®PUKHU

v

SOPMYABI
1) y=2x*-8x+6 2) y=2x*+8x+6 3) y=-2x*+8x-6




[Tepnop KoaeDams MareMamiyecKoro MagriuKa T (B cexyHza)
pHGAIKERKO MOXHO Bhracants 10 hopuyse T=2\1, mae |- fea humu (s
Merpax). Tloabaysich 31oif hopMyaol, Halizire JAHHY HHTH MASTHHKA (B MeT-

pax], mepHoz KoaeOanuii Koroporo coctaaser 11 cexyra,
4)HeT permeHnil

OTserT:

B xone pacnaga paanoakTUBHOIO
“30TOMa ero macca ymeHblLiaeTcs BABOE

- A D C
Kaxable 7 MUHYT. B Ha4anbHbIN MOMEHT

Ha ctopoHe AC
macca nsoTona cocraensna 160 mr. TpeyronbHyka ABC oTmeyeHa Touka D Tak,
Hangute maccy nsortona yepes 28 MUHYT. yto AD= 6, DC =10 . Mnowaab
OtBeT faiiTe B MANIUrpamMmmax. TpeyronbHuka ABC pasHa 48. Hangure
nnowanb TpeyronbHuka BCD.




OTBETbI

1
1
52
-31
34
37

69
4
8
3
4

16
4

1
2
3
4
5
6
7
8
9
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19
20
21
22
23
24
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26

26

27

28

29
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